

ОТЗЫВ

научного руководителя Сергеева С.А., выполнившего диссертационную работу на тему «Острое повреждение почек у детей 1-го года жизни с врожденными пороками сердца, оперированных в условиях искусственного кровообращения», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.12 – анестезиология и реаниматология.

Сергеев Станислав Александрович, врач анестезиолог-реаниматолог отделения анестезиологии-реанимации для детей с палатами реанимации и интенсивной терапии ФГБУ НМИЦ им. ак. Е.Н. Мешалкина.

В 2005 году окончил педиатрический факультет Новосибирской Государственной медицинской академии в г. Новосибирске. С 2005 по 2007 гг. успешно прошел обучение в ординатуре по специальности анестезиология и реаниматология в ФГБУ НМИЦ им. ак. Е.Н. Мешалкина.

С 2007 года по настоящее время работает врачом анестезиологом-реаниматологом в ФГБУ НМИЦ им. ак. Е.Н. Мешалкина. Специализируется на анестезиологическом обеспечении и послеоперационном ведении пациентов с врожденными пороками сердца.

За время обучения в ординатуре и работы врачом анестезиологом-реаниматологом зарекомендовал себя грамотным и высококвалифицированным специалистом, владеющим современными методами ведения и лечения пациентов с различной врожденной патологией сердца и сосудов, методами статистического исследования, проведения проспективных и ретроспективных исследований. Проводит все возможные методы анестезии у пациентов детского возраста с врожденной сердечно-сосудистой патологией.

Наряду с практической деятельностью активно занимается научно-исследовательской работой. Им выполнена кандидатская диссертация на тему «Предикторы острого повреждения почек у детей 1-го года жизни с врожденными пороками сердца, оперированных в условиях искусственного кровообращения». Имеет 3 печатные работы по теме кандидатской диссертации в рецензируемых

журналах ВАК. Результаты выполненных исследований были доложены на региональных и всероссийских конференциях.

Активно участвует в разработке и внедрении современных методов анестезиологического пособия при оказании помощи детям с врожденными пороками сердца, постоянно повышает свой профессиональный уровень.

Сергеев С.А. пользуется заслуженным уважением в коллективе, отличается самостоятельностью, целеустремленностью, высокой профессиональной подготовкой.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет при ФГБУ «НМИЦ имени акад. Е.Н. Мешалкина» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Научный руководитель:

д.м.н., главный научный сотрудник

отдела анестезиологии и реаниматологии

Ломиворотов В.В.

института патологии кровообращения,

член-корреспондент РАН

18.07.2024

Подпись д.м.н., член-корреспондент РАН Ломиворотов В.В.
«заверяю»

Руководитель группы кадрового учета отдела управления персоналом
ФГБУ «НМИЦ им. ак. Е.Н. Мешалкина» Минздрава России



Ефремова Татьяна Викторовна

Адрес: 630055, г. Новосибирск, ул. Речкуновская, д.15

Телефон +7(383) 347 6053, вн. 19-08

Email: t_efremova@meshalkin.ru